

## RECTIFICATIF

Dans le faire-part de

**Madame Lily WALTHER**

il fallait lire:

Culte au temple de Rivaz **le mercredi 23 décembre 2009, à 10 heures.**

Honneurs à 10 h 30.